
SAMARITÁN BLÍŽNY

Adamčík Michal a Viera Bajus Miroslav a Mária

Aftanas Peter a Zuzana Timočko Michal a Tatiana

Bajus Miroslav a Mária Filičko Michal a Jana

Bajuz Marián a Slávka Lipa Miroslav a Tatiana

Baláž Patrik a Mária Novotný Pavel a Naďa

Beľan Ján a Marianna Hardoň Peter a Veronika

Biroš Peter a Danka Matejovský o. Jozef a Anna

Budziňák Slavomír a Petronela Hospodár o. Michal a Eva

Čekan Pavol a Katarína Bajuz Marián a Slávka

Čisarik Juraj a Marianna Gladyš Peter a Renáta

Dija Pavol a Jana Čekan Pavol a Katarína

Dula Peter a Miroslava Biroš Peter a Danka

Fecík Juraj a Eva Mižigar Marián a Katarína

Fedič Michal a Dominika Varga Peter a Alžbeta

Ferenčík Ján a Jana Tokarčík František a Daniela

Figeľ Peter a Gabriela Beľan Ján a Marianna

Filičko Michal a Jana Baláž Patrik a Mária 

Gladyš Peter a Renáta Labant Milan a Renáta

Grega Juraj a Sofia Macko Ján a Sylvia

Hardoň Peter a Veronika Labanič Leo a Ingrid

Jakab Ivo a Martina Leško o. Tomáš a Kristína

Jančišin Martin a Veronika Miňo o. Tomáš a Anna

Jenčuš Zdeno a Zuzka Čisarik Juraj a Marianna

Kapusta Michal a Milada Krajňák o. Michal a Marta

Kekeňák Zuzana a Peter Šuťak Daniel a Jana

Kniš Zdeno a Andrea Figeľ Peter a Gabriela

Kolcun Michal a Oľga Leško Marcel a Milada

Komár Marcel a Slávka Ivan o. Jozef a Gabriela

Koreň Miroslav a Miroslava Marcinčák Henrich a Dáša

Korchňák Jozef a Helena Repaský Peter a Mária

Koribský Peter a Lucia Mráz o. Martin a Michaela



Labanič Leo a Ingrid Labanič o. Peter a Karin

Labant Milan a Renáta Grega Juraj a Sofia

Leško Marcel a Milada Kapusta Michal a Milada

Leško Mikuláš a Silvia Jenčuš Zdeno a Zuzka

Lipa Miroslav a Tatiana Pacan Igor a Beáta

Lipták Adrián a Erika Škvara Peter a Ľudmila

Lištiak Peter a Andrea Baran o. Marek a Lucia

Macko Ján a Sylvia Sipko Milan a Viera

Mantič Róbert a Daniela Szczygiel Jozef a Lenka

Marcinčák Henrich a Dáša Zimovčák o. Stano a Viera

Mitro Martin a Marcela Zubko o. Ján a Martina

Mižigar Marián a Katarína Piatnik Peter a Ľudmila

Nigut Peter a Katka Sipko Martin a Alžbeta

Novotný Pavel a Naďa Jakab Ivo a Martina

Ondovčák Radoslav a Mária Mihajlo o. Pavol a Zuzana

Opina Ján a Miriam Labanič o. Tomáš a Viera

Pacan Igor a Beáta Nigut Peter a Katka

Papáč Jozef a Bernardína Aftanas Peter a Zuzana

Papáč Jozef a Katarína Sentivan o. Miroslav a Jana

Perháč Anna a Peter Komár Marcel a Slávka

Piatnik Peter a Ľudmila Smižanský Milan a Marcela

Pšak Jozef a Anna Sokol Rudo a Iveta

Repaský Peter a Mária Jančišin Martin a Veronika

Repko Marek a Lucia Stopko Milan a Gabriela

Silvaši Michal a Darina Repko Marek a Lucia

Sipko Martin a Alžbeta Leško Mikuláš a Silvia

Sipko Milan a Viera Adamčík Michal a Viera

Smižanský Milan a Marcela Fecík Juraj a Eva

Sokol Rado a Lucia Marčák o. Ján a Iveta

Sokol Rudo a Iveta Ščurka Michal a Daniela

Spišiak Ján a Mária Perháč Anna a Peter

Stopko Milan a Gabriela Pšak Jozef a Anna



Struk Martin a Zuzana Fedič Michal a Dominika

Szczygiel Jozef a Lenka Dija Pavol a Jana

Šesták Michal a Antónia Ondovčák Radoslav a Mária

Ščurka Marek a Zuzana Lipták Adrián a Erika

Ščurka Michal a Daniela Sokol Rado a Lucia

Škvara Peter a Ľudmila Budziňák Slavomír a Petronela

Šuťak Daniel a Jana Adamčík Michal a Viera

Timočko Michal a Tatiana Opina Ján a Miriam

Tokarčík František a Daniela Papáč Jozef a Bernardína

Toma Roland a Jana Lištiak Peter a Andrea

Varecha Jozef a Michaela Kniš Zdeno a Andrea

Varga Peter a Alžbeta Spišiak Ján a Mária

Babinčák o. Peter a Iveta Verba o. Matúš a Veronika

Baran o. Marek a Lucia Pavlovský o. Ján a Maria

Činčár o. Stanislav a Monika Mitro Martin a Marcela

Ganóczy o. Kamil a Ľudmila Struk Martin a Zuzana

Horváth o. Peter a Silvia Mantič Róbert a Daniela

Hospodár o. Michal a Eva Činčár o. Stanislav a Monika

Ivan o. Jozef a Gabriela Silvaši Michal a Darina

Krajňák o. Michal a Marta Kekeňák Zuzana a Peter

Labanič o. Peter a Karin Toma Roland a Jana

Labanič o. Tomáš a Viera Varecha Jozef a Michaela

Leško o. Tomáš a Kristína Horváth o. Peter a Silvia

Marčák o. Ján a Iveta Ščurka Marek a Zuzana

Marčák o. Vladislav a Katarína Ganóczy o. Kamil a Ľudmila

Matejovský o. Jozef a Anna Dula Peter a Miroslava

Mihajlo o. Pavol a Zuzana Papáč Jozef a Katarína

Mikunda o. Tomáš a Mirka Kolcun Michal a Oľga

Miňo o. Tomáš a Anna Korchňák Jozef a Helena

Mráz o. Martin a Michaela Mikunda o. Tomáš a Mirka

Pavlovský o. Ján a Maria Ferenčík Ján a Jana

Sentivan o. Miroslav a Jana Šesták Michal a Antónia



Verba o. Matúš a Veronika Marčák o. Vladislav a Katarína

Zimovčák o. Stano a Viera Koreň Miroslav a Miroslava

Zubko o. Ján a Martina Koribský Peter a Lucia


